
 

26ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 05-09-2023. 

 

No quinto dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte três, as dezenove horas na sede 

da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, sito à rua Oscar Pereira de 

Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a presença dos Srs. 

Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, Everton Carlos Machado, 

Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar Angelo de Lima, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos e Valdinei Luca da Silva. Os presentes 

realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos falecimentos ocorridos no município. 

Em seguida, passou-se a apreciação dos seguintes projetos, os quais entram em pauta 

na presente data e seguem para as comissões para emissão de pareceres e cumprimento 

dos prazos regimentais: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 047/2023, que autoriza o 

Poder Executivo de Congonhinhas a adquirir área de imóvel urbano destinado à instalação 

do Parque Urbano Municipal e dá outras providências. Os vereadores requereram envio 

de oficio ao setor responsável para que compareça na próxima sessão ordinária para 

prestar esclarecimentos sobre este projeto. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

048/2023, que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar o repasse dos recursos 

recebidos da União, no presente exercício financeiro, a título de auxílio complementar para 

o pagamento do Piso Nacional da Enfermagem, aos servidores abrangidos pela Lei 

Federal nº. 14.434 de 04 de agosto de 2022, e dá outras providências; PROJETO DE LEI 

DO EXECUTIVO Nº 049/2023, que dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial 

destinado a viabilizar o custeio de despesas referentes à revitalização do Cemitério 

Municipal, e dá outras providências e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 051/2023, 

que institui a criação e demarcação de uma vaga de carga e descarga para exclusiva 

utilização pela agência dos Correios deste Município, e dá outras providências. Os 

projetos a seguir permanecem nas comissões para cumprimento dos prazos regimentais: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 046/2023, que dispõe sobre a Abertura de Crédito 

Adicional Especial destinado a reforçar dotação insuficiente consignada no orçamento 

vigente, para viabilizar a devolução de saldo de convênio, e dá outras providências. Os 

vereadores requereram envio de oficio ao responsável solicitando esclarecimentos acerca 

dos valores que estão divergentes no memorando e no projeto de lei. E PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2023 que institui o Projeto Berço Verde, e dá outras 

providências. Após passou a palavra para o Vereador Valdinei, que agradeceu a 



 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença de todos e disse não ter 

indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Lucimar, 

que agradeceu a presença de todos e fez indicação ao setor responsável para que o mais 

breve possível, faça manutenção na entrada de acesso ao barracão da antiga COPASA, 

onde atualmente estão instaladas Marcenaria e a Serralheria, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador Ademar, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Ricardo, que agradeceu a presença de todos e fez indicação 

para que seja feita manutenção no desvio da estrada do Vaz aonde está sendo feito o 

assentamento das pedras de paralelepípedos, a qual foi aprovada por unanimidade. 

Requereu ainda envio de ofício ao setor competente solicitando informações sobre os 

motivos pelos quais a empresa responsável parou com os serviços de assentamento das 

pedras de paralelepípedos. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que 

agradeceu a presença de todos e requereu envio de ofício em reconhecimento ao 

profissionalismo, dedicação e atenção das servidoras que atendem na Academia da 

Saúde em nosso Município, Dra. Williana e Dra. Franciele, tendo em vista o atendimento 

essencial em momentos de recuperação dos pacientes, etapa ímpar para a vida/saúde. 

Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra para o 

Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Por fim, não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou 

a presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, 

pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 

 


